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PERSNOTULEN RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

29 JANUARI 2019 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester 

Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van 

Heddeghem, Herman Strobbe, Lieve De Gelder schepenen 

Albert De Geyter, Bram De Winne, Claudine De Pauw, Freija Colpaert, 

Herman Maudens, Herman Van Assche, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, 

Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje 

Grillaert, Mieke De Roeve, Peter Blancquaert, Sabas Moschidis, Stefaan 

De Greve, Tony Van Heuverswyn, Walter Govaert, Wouter Bracke, Paul 

Lauwers raadsleden 

Pieter Orbie algemeen directeur 

Marianne Gorre voorzitter 

Verontschuldigd: Annelien Van Der Gucht raadslid 

Afwezig:  

 

OPENBARE ZITTING 

1. Goedkeuring notulen 16 januari 2019 

Goedkeuring van de notulen van 16 januari 2019. 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, 

Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, Herman Strobbe, 

Lieve De Gelder, Albert De Geyter, Bram De Winne, 

Claudine De Pauw, Freija Colpaert, Herman Maudens, 

Herman Van Assche, Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, 

Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Stefaan De Greve, Tony Van Heuverswyn, 

Walter Govaert, Wouter Bracke, Paul Lauwers, Marianne Gorre 

tegen: 0  

onthouding: 0  
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2. ASZ: aanstelling afgevaardigden algemene vergadering, raad van bestuur 

en directiecomité 

Omdat de samenstelling van de gemeenteraad werd vernieuwd ingevolge de 

gemeenteraadsverkiezingen van 14.10.2018 dienen de gemeentelijke afgevaardigden in de 

verschillende intercommunales, verenigingen, organisaties,…. opnieuw te worden 

aangeduid. Er wordt voorgesteld deze aan te duiden voor de duur van de legislatuur. 

 

Volgens de vernieuwde statuten van het ASZ dienen volgende afgevaardigden te worden 

aangesteld: 

 Voor de algemene vergadering: 

o 4 leden-afgevaardigden met stemrecht, aangeduid door de raad voor 

maatschappelijk welzijn. De leden-afgevaardigden worden door ieder lid-deelgenoot 

aangeduid volgens de wettelijke en statutaire bepalingen die op hem van toepassing 

zijn. De leden-afgevaardigden van OCMW-deelgenoten dienen leden te zijn van de 

raad voor maatschappelijk welzijn van het respectievelijke OCMW-deelgenoot. De 

leden-deelgenoten kunnen hun leden-afgevaardigden tijdelijk vervangen door 

plaatsvervangers, conform de wettelijke en statutaire bepalingen die op hen van 

toepassing zijn. De modaliteiten van deze plaatsvervanging worden bepaald in het 

huishoudelijk reglement. Het huishoudelijk reglement moet nog worden opgesteld. 

De hernieuwing van de leden-afgevaardigden, zal door de leden-deelgenoten 

gebeuren telkens op het einde van het mandaat van zes jaar. De hernieuwing van ede 

leden-afgevaardigden die de hoedanigheid hebben van OCMW-raadslid, zal uiterlijk 

14 dagen na de installatie van de nieuwe raden voor maatschappelijk welzijn 

gebeuren. De aangeduide leden-afgevaardigden oefenen hun mandaat uit tot de 

installatie van de nieuwe leden-afgevaardigden. 

o 1 afgevaardigde met raadgevende stem, uit het college van burgemeester en 

schepenen. De gemeente Wetteren duidt de voornoemde afgevaardigden aan 

binnen de 14 dagen na de installatie van het respectievelijke college van 

burgemeester en schepenen. 

 Voor de raad van bestuur: 

o 1 bestuurder-afgevaardigde aangeduid door de raad voor maatschappelijk welzijn. 

Aangezien het OCMW Aalst en het OCMW Geraardsbergen rekening houden met een 

afvaardiging van beide geslachten, hoeft Wetteren dit niet te doen. De bestuurders-

afgevaardigden worden door iedere bestuurder-deelgenoot aangeduid volgens de 

wettelijke en statutaire bepalingen die op hem van toepassing zijn. De bestuurders-

afgevaardigden van de OCMW-deelgenoten worden door de raad voor 

maatschappelijk welzijn aangeduid bij geheime stemming en in één enkele 

stemronde. Elk lid van de raad voor maatschappelijk welzijn beschikt daarbij over één 

stem. Bij staking van stemmen is de jongste kandidaat in jaren verkozen. De 

hernieuwing van de bestuurders-afgevaardigden die de hoedanigheid hebben van 

OCMW-raadslid, zal uiterlijk 14 dafen na de installatie van de nieuwe raden voor 

maatschappelijk welzijn gebeuren. De aangeduide bestuurders-afgevaardigden 

oefenen hun mandaat uit tot de installatie van de nieuwe bestuurders-
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afgevaardigden. De bestuurders-deelgenoten kunnen in een tijdelijke vervanging van 

hun bestuurders afgevaardigden voorzien, conform de wettelijke en statutaire 

bepalingen die op hen van toepassing zijn. De bestuurder-deelgenoot deelt de 

identiteit van de persoon die voor deze tijdelijke vervanging zal instaan mee aan de 

voorzitter van de raad van bestuur. De mededeling gebeurt schriftelijk ten laatste 72 

uur voor het aanvangsuur dat vermeld is op de uitnodiging van de vergadering. Let 

wel: in de raad van bestuur is geen vertegenwoordiging van de leden van CBS meer 

voorzien, ook niet met raadgevende stem. De algemene vergadering kan later wel 

nog, op voordracht van de raad van bestuur, onafhankelijke bestuurders benoemen 

conform artikel 484, 2 DLB.  

 Voor het directiecomité 

o 1 afgevaardigd lid van het CBS van de gemeente Wetteren 

o De ondervoorzitter zetelt hier ook in (maar deze wordt pas later aangeduid door de 

raad van bestuur). 

 

In tegenstelling tot vroeger dient er geen voorafgaandelijke aanduiding meer te gebeuren 

van voorzitter en ondervoorzitters. De voorzitter zal gekozen worden door de raad van 

bestuur uit de bestuurders-afgevaardigden van de deelgenoot Aalst. Er is geen 

ondervoorzitter meer voorzien voor Aalst, wel een eerste ondervoorzitter voor 

Geraardsbergen en een tweede voor Wetteren. Zij worden ook eveneens door de raad van 

bestuur aangesteld uit de bestuurders-afgevaardigden van de genoemde deelgenoten. 

 

Aan de raad wordt gevraagd de bovengenoemde afgevaardigden aan te duiden. 

Stemming 

Stemming voor de eerste afgevaardigde met stemrecht in de algemene vergadering 

stemmen voor: 15 Op naam van Lieve de Gelder 

stemmen tegen: 4  

onthoudingen: 9  

 

Stemming voor de tweede afgevaardigde met stemrecht in de algemene vergadering 

stemmen voor: 18 Op naam van Karel Van Imschoot 

stemmen tegen: 4  

onthoudingen: 6  

 

Stemming voor de derde afgevaardigde met stemrecht in de algemene vergadering 

stemmen voor: 15 Op naam van Herman Maudens 
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stemmen tegen: 4  

onthoudingen: 9  

 

 

 

Stemming voor de vierde afgevaardigde met stemrecht in de algemene vergadering 

stemmen voor: 16 Op naam van Marianne Gorré 

stemmen tegen: 4  

onthoudingen: 7  

 

Stemming voor de afgevaardigde met raadgevende stem in de algemene vergadering 

stemmen voor: 16 Op naam van Herman Strobbe 

stemmen tegen: 4  

onthoudingen: 6  

 

Stemming voor de bestuurder in de raad van bestuur  

stemmen voor: 16 Op naam van Karel Van Imschoot 

stemmen tegen: 5  

onthoudingen: 6  

 

Stemming voor de afgevaardigde in het directiecomité 

stemmen voor: 16 Op naam van Herman Strobbe 

stemmen tegen: 4  

onthoudingen: 7  

BESLUIT: 

Art.1: Volgende personen aan te stellen als lid met stemrecht in de algemene vergadering 

van het ASZ: 

o Mevrouw Lieve De Gelder 

o De heer Karel Van Imschoot 
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o De heer Herman Maudens 

o Mevrouw Marianne Gorré 

Art.2: Volgende persoon aan te stellen als lid met raadgevende stem in de algemene 

vergadering van het ASZ 

o De heer Herman Strobbe 

Art.3: Volgende persoon aan te stellen als bestuurder in raad van bestuur van het ASZ 

o De heer Karel Van Imschoot 

Art.4: Volgende persoon aan te stellen als lid in het directiecomité van het ASZ. 

o De heer Herman Strobbe 

Art.5: Afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan het ASZ. 

De OCMW-raad keurt dit goed. 

 

 

 

de algemeen directeur, de voorzitter 

Pieter Orbie Marianne Gorre 

 


